



Smart Parenting :  
Ανάπτυξη ολοκληρωμένων διαδικτυακών  
κύκλων μαθημάτων για γονείς:  
Στρατηγικές για την ανατροφή παιδιών  
που έχουν βιώσει δυσμενείς εμπειρίες.

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε τα τελευταία νέα από το έργο «Εξυπνη Γονεϊκότητα»! Μετά από μήνες συνεργασίας και σκληρής προσπάθειας, με χαρά ανακοινώνουμε ότι είμαστε πλέον έτοιμοι να ξεκινήσουμε την πιλοτική φάση της εκπαίδευσης γονέων. Οι γονείς και οι επαγγελματίες αποτέλεσαν τον πυρήνα αυτής της διαδικασίας, συμβάλλοντας ενεργά τόσο στη διαμόρφωση όσο και την βελτίωση του προγράμματος.

### ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ:

**Συμμετοχή Γονέων στην Έρευνα & Ανάπτυξη του υλικού:** Οι γονείς διαδραμάτισαν ουσιαστικό ρόλο κατά τη διάρκεια της έρευνας του έργου, συμμετέχοντας σε ομάδες εστίασης και συζητήσεις για τη δημιουργία του Προγράμματος Ανάπτυξης Δεξιοτήτων «Εξυπνης Γονεϊκότητας». Οι απόψεις και οι συμβουλές τους υπήρξαν ανεκτίμητες για την ανάπτυξη ενός προγράμματος που εστιάζει στην ασφάλεια, τη σταθερότητα και τις μεθόδους δημιουργίας θετικών σχέσεων με στόχο την πρόληψη της κακομεταχείρισης των παιδιών.

**Συμβολή των Εμπειρογνώμων:** Επαγγελματίες που παρέχουν οικογενειακή θεραπεία και συμβουλευτική, εκπαιδευτικοί, ψυχολόγοι και κοινωνικοί λειτουργοί συμμετείχαν ενεργά στον εντοπισμό τόσο των κενών όσο και των αναγκών για ένα αποτελεσματικό πρόγραμμα υποστήριξης της γονεϊκότητας. Η συμβολή τους διαμόρφωσε το εκπαιδευτικό υλικό, διασφαλίζοντας ότι ανταποκρίνεται στις πραγματικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι γονείς και μειώνει αποτελεσματικά τον κίνδυνο κακομεταχείρισης.

**Ολοκλήρωση Βασικών Εργασιών:** Είμαστε περήφανοι που ανακοινώνουμε ότι όλα τα βασικά στοιχεία του έργου, συμπεριλαμβανομένου του Προγράμματος εκπαίδευσης «Εξυπνης Γονεϊκότητας» και των συνοδευτικών υλικών, έχουν ολοκληρωθεί. Το εκπαιδευτικό υλικό επικεντρώνεται σε τέσσερα θεματικά πεδία, καθένα σχεδιασμένο για να υποστηρίξει τους γονείς στο μαθησιακό τους ταξίδι, περιλαμβάνοντας ασκήσεις, βίντεο και podcasts.

### ΚΟΙΤΑΖΟΝΤΑΣ ΜΠΡΟΣΤΑ:

**Πιλοτική Φάση:** Το εκπαιδευτικό υλικό και η πλατφόρμα για την ανάπτυξη ικανοτήτων εξυπνης γονικής μέριμνας είναι πλέον έτοιμα για την πιλοτική δοκιμή της και οι γονείς θα συμμετέχουν άμεσα σε αυτή τη φάση. Η ανατροφοδότηση από τους συμμετέχοντες θα είναι ζωτικής σημασίας για την βελτίωση του προγράμματος, ώστε να διασφαλιστεί ότι ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες των οικογενειών και υποστηρίζει αποτελεσματικά τη θετική γονική μέριμνα.

**Συστάσεις πολιτικής και Δικτύωση:** Θα αναπτυχθούν συστάσεις πολιτικής και θα κοινοποιηθούν σε ενδιαφερόμενους και άμεσα εμπλεκόμενους φορείς αλλά και υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, παρέχοντας πρακτικές στρατηγικές πρόληψης της παιδικής κακοποίησης. Παράλληλα, χτίζουμε συνέργειες με άλλα ευρωπαϊκά δίκτυα για να διασφαλίσουμε την ευρεία διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου.

**Πλάνο για την εμπλοκή των ενδιαφερομένων μερών:** Έχει αναπτυχθεί ένα πλάνο για τη συμμετοχή μεγάλου φάσματος ενδιαφερομένων φορέων, συμπεριλαμβανομένων των εκπαιδευτικών, των κοινωνικών λειτουργών και των φορέων χάραξης πολιτικής, ώστε να διασφαλιστεί ότι τα αποτελέσματα του έργου θα έχουν μακροπρόθεσμο αντίκτυπο και θα συνεχίσουν να υποστηρίζουν τις οικογένειες και μετά τη λήξη του έργου.

### ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΑ ΝΕΑ:

**Η πλατφόρμα Smart Parenting είναι τώρα ενεργή και σε πλήρη λειτουργία! Είμαστε ενθουσιασμένοι που ξεκινάμε την πιλοτική εφαρμογή της πλατφόρμας με γονείς και επαγγελματίες, συγκεντρώνοντας έτσι την απαραίτητη ανατροφοδότηση για να διασφαλίσουμε ότι η πλατφόρμα παρέχει την καλύτερη δυνατή υποστήριξη για τις οικογένειες.**

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες ενημερώσεις καθώς εξελίσσουμε αυτήν τη σημαντική πρωτοβουλία. Μαζί χτίζουμε ένα καλύτερο μέλλον για τις οικογένειες!



**ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ FACEBOOK**  
Ακολουθήστε την σελίδα μας στο Facebook και να ενημερώνεστε σχετικά με τα νέα μας, βίντεο και άρθρα σχετικά με το θέμα, αλλά και τις εξελίξεις αναφορικά με τις δράσεις του έργου  
<https://www.facebook.com/profile.php?id=100090829624806>

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

smart-parenting@googlegroups.com

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

www.smartparenting-project.eu

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΕΡΓΟΥ

Marie d'Oletta



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Σχεδιο υπ' αριθμ: 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.